



Двое жителей Пермского района, обвиняемые в совершении убийства по найму, предстанут перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего и 19-летнего жителей Пермского района. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное по найму) и ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в преступную группу и в совершение особо тяжкого преступления).

Следствием установлено, что в один из дней октября 2015 года жительница Пермского района предложила своему знакомому совершить убийство её супруга за деньги. С преступным предложением мужчина согласился, сообщил о нём своему несовершеннолетнему знакомому, предложив ему совместно совершить убийство, а полученные деньги поделить.

Вечером 21 октября 2015 года возле деревни Броды обвиняемые задушили потерпевшего металлическим тросом и, скрывая следы убийства, захоронили возле полигона бытовых отходов, расположенного на территории Мотовилихинского района города Перми.

Родственники убитого обратились с заявлением в правоохранительные органы о безвестном исчезновении мужчины, однако, в ходе розыскных мероприятий, местонахождение пропавшего не было установлено.

28 апреля 2016 года в лесном массиве возле полигона бытовых отходов работники предприятия обнаружили тело мужчины. Во время идентификации тела по отпечаткам пальцев удалось установить личность погибшего, числившегося без вести пропавшим. В ходе проведения судебно-медицинской экспертизы было установлено, что смерть мужчины наступила в результате удушения.

В ходе расследования уголовного дела следователем были добыты доказательства свидетельствующие, что убийство носит заказной характер. На допросе в качестве подозреваемой жена убитого подтвердила свою причастность к совершению преступления. В настоящее время с подозреваемой заключено досудебное соглашение о сотрудничестве и уголовное дело в отношении неё выделено в отдельное производство.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1101877>